



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD,  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
BISTRIȚA BÂRGĂULUI

Str.Principală, nr. 1326, Tel/fax:0263/265286/265606

e-mail:primariabistritabirgaului@yahoo.com

Nr.1150 din 04.03.2024

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 04.03.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bistrița Bârgăului.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 12 care compun Consiliul Local, absentând dl Vlad George-Lucian. Mai participă salariați din aparatul de specialitate al primarului și dl Bertel Doru.

Convocarea consiliului local în ședință a fost făcută în conformitate cu prevederile art. 133 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dna secretar general, a pus la dispoziție înaintea ședinței, procesul verbal de la ședința ordinară din 30.01.2024, care a fost aprobat fără modificări și completări.

Dl primar Laba Vasile, care este inițiatorul ședinței, supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deseuri menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târciu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deseuri periculoase din deseuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor și devizul general privind cheltuielile necesare documentației de urbanism general al comunei Bistrița Bârgăului și transpunerea documentației GIS.

4. Proiect de hotărâre privind însușirea Documentației Topografice de apartamentare și înscriere în cartea funciară a imobilului identificat prin nr.cadastral 26148-C1, situat în localitatea Bistrița Bârgăului, str.Principală, nr.1331/B, județul Bistrița-Năsăud.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale la nivelul comunei Bistrița Bârgăului pentru anul 2024.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor singure cu domiciliul în comuna Bistrița Bârgăului.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local care urmează a fi prestate de către persoanele apte de muncă, beneficiare de venit minim de incluziune, componenta sprijin pentru incluziune pe parcursul anului 2024.
8. Raport privind starea economică, social și de mediu a comunei Bistrița Bârgăului pe anul 2023.
9. Raport privind activitatea asistenților sociali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II al anului 2023.
10. Diverse

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 11 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deșeurile menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târpiu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dl Nimigean Ioan: Acest Regulament se aprobă în fiecare an și încredințarea mandatului.

Dl Zaharie Vasile Adrian, președintele de sesiune, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată că nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea cu nr.14/2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deșeurile menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târpiu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată.

La punctul numărul doi al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deseuri periculoase din deșeurile menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dl Nimigean Ioan: Delegarea serviciului public de salubritate, anual și acesta.

Dl Zaharie Vasile-Adrian, președintele de sesiune, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată că nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea cu nr.15/2024 privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deseuri

periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

La punctul numărul trei al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor și devizul general privind cheltuielile necesare documentației de urbanism general al comunei Bistrița Bârgăului și transpunerea documentației GIS.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dna Drăgan Maria: Se aprobă devizul general pentru PUG ȘI PUZ, cei de la Consiliul Județean o să finanțeze , am trimis și cererea de finanțare și la final transpuse într-un program GIS.

Dl Zaharie Vasile-Adrian, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea cu nr. 16/2024 privind aprobarea indicatorilor și devizul general privind cheltuielile necesare documentației de urbanism general al comunei Bistrița Bârgăului și transpunerea documentației GIS.

La punctul numărul patru al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea Documentației Topografice de apartamentare și înscriere în cartea funciară a imobilului identificat prin nr.cadastral 26148-C1, situat în localitatea Bistrița Bârgăului, str.Principală, nr.1331/B, județul Bistrița-Năsăud.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dna Drăgan Maria: Întăbulăm blocul de locuințe ANL existent, construcția în sine se întăbulă în domeniul privat al statului, terenul în domeniul privat al UAT-ului și facem apartamentarea, deoarece după un an de închiriere chiriașii au dreptul de cumpărare a apartamentului și trebuie CF pe fiecare în parte.

Dl Zaharie Vasile-Adrian, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea cu nr. 17/2024 privind însușirea Documentației Topografice de apartamentare și înscriere în cartea funciară a imobilului identificat prin nr.cadastral 26148-C1, situat în localitatea Bistrița Bârgăului, str.Principală, nr.1331/B, județul Bistrița-Năsăud.

La punctul numărul cinci al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale la nivelul comunei Bistrița Bârgăului pentru anul 2024.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dl Zaharie Vasile Adrian: Am discutat la ședința pe comisii, dacă mai aveți amendamente?

Dl Zaharie Vasile-Adrian, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 12 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea cu nr. 18/2024 privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale la nivelul comunei Bistrița Bârgăului pentru anul 2024.

La punctul numărul șase al ordinii de zi, dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor singure cu domiciliul în comuna Bistrița Bârgăului.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dl Zaharie Vasile-Adrian: Am discutat.

Dl Zaharie Vasile-Adrian, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea cu nr. 19/2024 privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor singure cu domiciliul în comuna Bistrița Bârgăului.

La punctul numărul șapte al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local care urmează a fi prestate

de către persoanele apte de muncă, beneficiare de venit minim de incluziune, componenta sprijin pentru incluziune pe parcursul anului 2024.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

DI Zaharie Vasile Adrian: La fel ca la punctele 5 și 6 de pe ordinea de zi, am discutat.

DI Zaharie Vasile-Adrian, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi, fiind adoptată hotararea cu nr. 20/2024 privind aprobarea planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local care urmează a fi prestate de către persoanele apte de muncă, beneficiare de venit minim de incluziune, componenta sprijin pentru incluziune pe parcursul anului 2024.

La punctul numărul opt dl primar prezintă Raportul privind starea economică, social și de mediu a comunei Bistrița Bârgăului pe anul 2023, care va fi afișat pe site-ul instituției.

La punctul numărul nouă este prezentat Raportul privind activitatea asistenților sociali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul II al anului 2023, care se face semestrial.

Diverse:

Dna Leordean Elenuța: Vreau să vă informez că avem un proiect de hotărâre privind modificarea inventarului privind domeniul public al comunei, e vorba despre școli și grădiniță. S-au modernizat și trebuie să actualizăm pozițiile din Monitorul Oficial. Vom discuta în altă sedință, dar pentru transparență.

DI Florian Florin: În calitate de președinte al comisiei de Învățământ, sănătate și familie, vreau să întreb cum putem face, având în vedere că la nivelul comunei s-a mai înființat o parohie și nu beneficiază de pădure pentru lemn de foc?

DI Prașca Vasile: Aceeași problemă este și la Colibița.

DI Florian Florin: Celelalte două parohii au câte 8 ha fiecare, cum putem să-i convocăm, să le propunem să cedeze 2 ha pentru Colibița și 2 ha pentru parohia nou înființată?

DI Nimigean Ioan: Noi i-am mai convocat și anul trecut și nu au fost de acord cu speța asta.

Dna Pop Elena: Doar de ei depinde?

DI Nimigean Ioan: Da, e pădurea lor, au titlu de proprietate pe parohie.

Dna Pop Elena: Corect ar fi să împartă cele două parohii.

DI Nimigean Ioan: Eu cred că deja știți răspunsul.

DI Tomoroga Dumitru: Singura soluție ar fi, dacă este voință, să se facă demersuri și la Cluj, la Mitropolie, dacă sunt de acord. Se măsoară și se dezmembrează. În calitate de reprezentanți ai comunității să vorbim cu dâșii, deoarece și noi am fost de acord cu sume pentru culte.

Dna Pop Elena: Trebuie convocați și dacă nu sunt de acord, mergem mai departe.

DI Halostă Lucian explică consilierilor că cele două parohii înființate ulterior nu au drept legitim și legal să li se ofere, doar dacă ei doresc să le doneze.

Au loc discuții generale privind problema sus expusă.

DI Prașca Vasile: Atunci, câte 10 mc de lemn, pentru celelate două parohii.

DI Laba Vasile: Eu pot să vorbesc cu dâșii, să-i convocăm la o sedință.

Dna Ungur Maria: Dacă nu vor, atunci să nu mai aibă nici ei pretenții.

DI Prașca Vasile: Să facă cereri la primărie pentru 10 mc de lemn, mai mult nu au nevoie. Încă o informare, mai multe voci din Colibița zic că ar trebui curățată Valea Măgurii.

DI Nimigean Ioan: Știu, că de anul trecut au zis, să mai terminăm în zonă, că am lucrat la drumurile de aici, trebuie să mergem deoarece mai avem de îndreptat câteva drumuri acolo.

DI Laba Vasile: Rezolvăm.

DI Zaharie Vasile-Adrian, președintele de ședință, constată că au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.

Președinte de ședință  
Zaharie Vasile Adrian

Secretar General,  
Leordean Elenuța